

## ОТЧЕТ

о проделанной работе МЦБ Шалинского района  
по направлению деятельности по борьбе с наркоманией  
на I квартал 2018года.

Круглый стол: « **Молодежь против наркотиков**». Проведен 15 января 2018г.в районной биб-ке. В беседе говорили про наркотики, что принимая наркотик, наркоман попросту подписывает себе смертный приговор, что наркомания наиболее опасна в подростковом возрасте.

06 февраля 2018г. в биб-кес.Дуба-юрт была организована встреча с старейшинами и кадием села. Они провели беседу с учениками бкласса на тему: « **Мораль и мудрость нам по духу**». В беседе кадий села рассказал, как сберечь человеческое в человеке? Как в нашей несправедной жизни спасти наших детей от вредных веществ и мн.др.

13 февраля в детской районной биб-ке провели обзор газетно -журнальных статей: « **Мир, время и ты**». Зав .детской биб-ой З. Зангаева ознакомила читателей биб-ки с интересными статьями где все, что вызывает тревогу, об наркотиках, об алкоголизме и преступности.

16 февраля в биб-ке с. Автуры провели беседу : « **Наркотики опасное заблуждение**». Зав. биб-ки рассказала читателям библиотеки, что наркомания- это очень страшная болезнь, что наркоманы слишком поздно понимают, что они не просто « балуются наркотиками», а уже зависят от них и т.д.

20 февраля в библиотеке с. Агишты провели беседу на тему: « **Здоровое поколение – здоровое общество**». Зав. библиотеки рассказала детям 4класса, что нужно вести здоровый образ жизни, что ни под каким предлогом не надо пробовать наркотик. Если же это все-таки произошло, то надо отказаться от следующей дозы чтобы не вызывать привыкание.

27 февраля в библиотеке с. Мескер-юрт провели беседу : « **Не шагни в пропасть**». Зав. библиотеки А. Алаудинова рассказала читателям библиотеки про наркотики, что принимая наркотик наркоман попросту подписывает себе смертный приговор. Наркотики – это беда для здоровья, с ним справиться не может почти никто и т.д.

12 марта в библиотеке с. Чири – юрт провели беседу-диалог: « **У опасной черты**». В начале зав. биб-ки Х.Саралиева рассказала про наркотики, что наркотик убивает самых сильных, умных и волевых людей, что ни под каким предлогом не надо пробовать их, потом отвечали на возникшие вопросы детей.

26 марта в библиотеке с. Сержен-юрт провели беседу на тему: « **Скажи нет наркотикам**». В беседе зав. библиотеки рассказала читателям биб-ки, что наркоманы-тяжелобольные люди, у которых трансформируются все стороны личности: биологическая, психоэмоциональная и духовная, что не надо быть зависимым, скажи **нет наркотикам** и мн.др.

30 марта в районной детской библиотеке была организована встреча с врачами без границ, так же были приглашены на встречу дети 5класса. Беседа была на тему : « **Радуйся жизни здоровым**». Медики рассказали о наркотиках, что попробовав один раз эти вещества вызывают привыкание, что они опасны для здоровья и для того чтобы спасти людей от наркомании, все государства в мире идут на крайние меры и т.д.